

ВПЕРЕДИ НАС

О самом главном из того, что было сделано, несмотря на все возникающие трудности, рассказал глава Зеленогорской сельской администрации Юрий Николаевич Антюшин.



Администрация поселения - это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы жителей. Успех преобразований во многом зависит от совместной работы людей и власти, основанной на доверии друг к другу.

Населяют посёлок около тысячи человек. В 2020 году граждан волновали вопросы уличного освещения и ремонта дорог. В администрацию сельского поселения поступило 3 письменных и 21 устное обращения.

Администрация поселения актуализировала базу данных. В результате выявлены земельные участки и домовладения, не состоящие на кадастровом учёте, следовательно, налог за них не платился, бюджет не пополнялся. Поэтому с налогоплательщиками беседовали об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки.

Водоснабжение

Централизованным водоснабжением охвачено около 92% населения. Общая протяженность водопроводных сетей в поселении составляет более 16 тысяч метров.

Дорожная деятельность

Общая протяженность улиц и переулков составляет 12,8 км. На 2020 год в бюджете поселения на ремонт и содержание дорог было заложено - 83800 рублей. Большая часть средств была направлена на зимнее содержание проезжей части дорог. В зимний период проезжая часть дороги постоянно расчищается от снега.

Организация освещения улиц

На территории Зеленогорского сельского поселения в настоящее время действует 63 светодиодных светильника уличного освещения. Затраты на содержание уличного освещения составили - 78781 рублей.

Благоустройство

Для организации по сбору твёрдых коммунальных отходов определены 15 мест для установки контейнерных площадок, предварительно согласованы границы со службой Роспотребнадзора. Места для установки контейнерных площадок прошли государственную регистрацию. Силами ООО "Благоустройство" ТКО вывозится три раза в неделю.

В рамках подготовки к Всероссийской переписи, которая состоится в апреле текущего года, полностью обновлены таблицы с названиями улиц и номерами домов.

Нацпроекты

В рамках национального проекта "Образование" в 2020 году в Зеленогорской СОШ капитально отремонтирован спортивный зал на 2 миллиона рублей.

В рамках нацпроекта "Здравоохранение" построен новый ФАП. Он рассчитан на 15 посещений в день. Жители посёлка могли пройти флюорографию, не выезжая в райцентр.

Содержание мест захоронения

Весной, летом и осенью жителями посёлка систематически проводится уборка территорий мест захоронений. Спилили деревья и расчистили территории вокруг кладбища. Летом жители скосили сорняки. Также за счёт средств населения на кладбище установлено ограждение.

Пожарная безопасность

В селе к огню стали относиться несерьёзно. Проблемой остаётся сжигание сухой растительности и мусора. Администрацией поселения совместно со старшим водителем ПЧ-51 проводились профилактические беседы и вручались памятки по правилам пожарной безопасности в быту гражданам, склонным к правонарушениям в этой области.

В 2020 году на территории поселения не было зафиксировано возгораний и пожаров.

На территории поселения числится один гидрант, который находится в исправном состоянии, а также четыре ёмкости с водой. В зимний период противопожарная лунка всегда держится в готовности.

Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности сельского поселения наша администрация участвовала в Республиканской программе по поддержке местных инициатив на территории Республики Марий Эл и прошла конкурсный отбор.